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 A NAGYHÉT MISZTÉRIUMAINAK ÜNNEPLÉSE A LITURGIKUS CSELEKMÉNYEKBEN A NAGYHÉT MISZTÉRIUMAINAK ÜNNEPLÉSE  

Nagycsütörtök:  

ezen az estén minden végbement Jézus lelkében! 

KRIZMASZENTELÉSI MISE ma szenteli meg az egyház azokat az 

olajokat, amelyekkel az óv folyamán liturgikus tevékenységet vé-

gez. Jézus halálának gyümölcse a Lélek kíárasztása, mely új éle-

tek forrása lesz. A szentségek olajával hitben érintkezni annyi, 

mint a Szentlélekkel kerülni nagyon bensőséges és örömteli egy-

ségbe. 

AZ UTOLSÓ VACSORA EMLÉKMISÉJE, ezzel kezdődik a Szent 

Háromnap. Most az utolsó vacsorára emlékezünk. Felidézzük Jé-

zus alázatát és szeretetét, aki saját testét és vérét hagyta ránk. 

A HARANGOK RÓMÁBA MENNEK, elnémulnak: az orgona, a 

harangok, a csengők az öröm kifejezői. A harangok hallgatása az 

apostolok futásával is magyarázható; ez a fülek böjtölése, a csend, 

mely Jézus lelkében a döbbenet csendje. 

LÁBMOSÁS nem udvariaskodás! Sokkal több. Kinyilatkoztatja 

Isten belső lényegét: Isten a szeretet. Isten alázatos, aki megmos-

sa tanítványai lábát Az Úr, aki önként vállalja a szolga szerepét, 

meghatározza az Egyház képét is: Isten a szeretet, mely alázatos, 

a hatalom pedig nem más. mint képesség a másik ember meg-

mentésére, örök üdvösségének szolgálatára. 

Az EUCHARISZTIA ÁTVITELE a mellékoltárhoz: most elkísérhet-

jük az Úr Jézust a Getszemáni kertbe. 

OLTÁRFOSZTÁS. az oltár maga Krisztus. Most díszeitől meg-

fosztva áll. Mintegy az apostolok által elhagyott, minden emberi 

vigasztalástól megfosztott Krisztus képe. Korábban, miután min-

dent eltávolítottak az oltárról, utána borral - vagy borral vegyített 

vízzel - mosták meg. megkenték és letörölgették, miközben csend-

ben imádkoztak, vagy zsoltárokat énekeltek. Jézus vérrel verítéke-

ző testét mosták le illatos vízzel és törölték meg. De halotti szertar-

tást is jelent egyben, amelyben a gyász mellett a test megmosása 

és megkenése a halottnak járó végtisztesség megadása is. 

(Szertartás végén 10 percig nézd ebből a szempontból az oltárt.) 

VIRRASZTÁS a nyitott tabernákulum, a megfosztott oltárok látvá-

nya, a közelgő éjszaka, s mindaz a felfoghatatlan, mégis elfoga-

dott isteni ajándék, amelyet ma este kaptunk, a keresztény lelket 

sajátos csöndességbe vonja. „Hát egy órát sem tudtok virrasztani 

velem? - ne szaladj el szertartás után: Vele maradunk egy kicsit. 

Alatta Szt. János evangéliumának Búcsúbeszédét érdemes olvas-

ni az evangéliumból, és ezen elmélkedni. (Jn 13-17. fej). Ezzel 

tanúsítunk hűséget apostolaival ellentétben a magára maradt Úr 

iránt. 

Nagypéntek:  

itt a világ bűne és Isten irgalma drámai módon találkozik. 

„CSONKA MISE": ezen a napon nincs szentmise, az Egyház litur-

giája sajátos módon, szokatlanul erőteljes jelekkel, drámai eszkö-

zökkel hozza a jelenbe azt az órát. amelyben Jézus Krisztus áldo-

zata végbement. A nagypénteki főszertartás sokban hasonlít a 

szentmisére - innen az elnevezés: „csonka mise". A szertartás 

központi helyén az Úr szent testének és vérének felmutatása he-

lyett a Szent Keresztet mutatják fel, és előtte hódolunk. 

IGELITURGIA az üres tabernákulum előtt kezdődik a szertartás. 

Nyitva áll az üres tabernákulum, mert a katona lándzsája megnyi-

totta Jézus oldalát, és abból vér és víz folyt ki. Nincs tehát kezdőé-

nek, nincs köszöntés, nincs közösség egymással. A papság és az 

asszisztencia némán vonul be a templomba, majd a nyitott taber-

nákulum előtt 

LEBORULNAK Ez egyszerre fejezi ki a legmélyebb megalázko-

dást, az egységet a földdel, amit megszentelt Jézus lehulló vére; 

kifejezi az imádást, a hódolatot, a gyászt, s a bocsánatért való 

esedezést. Szavakkal ki nem meríthető e néma gesztus gazdag-

sága, mellyel az ember Isten csendjére válaszol. Egész testünkkel 

átérezzük a pillanat egyedülálló voltát, nagyságát. 

KÖNYÖRGÉSEK a könyörgések sorrendje a pápáért, a papságért, 

a hívekért, a keresztelendőkért és a keresztények egységéért lé-

nyegében egyetlen tömböt alkotnak Az Egyházért imádkozunk, 

amelynek tagja a pápa is és a keresztségre készülő is. A többi 

könyörgés valóban egyetemes (zsidókért, hitetlenekért, vezetőkért 

(Folytatás a(z) 2. oldalon) 

Nagyheti és ünnepi  
liturgia és miserend  

templomunkban 
 

 
Nagycsütörtök (április 6.) 

18.30 óra 
Szentmise  

az utolsó vacsora emlékére 
 

Nagypéntek (április 7.): 
15 óra  

Keresztút a régi temető stációsoránál 
18.30 óra 

Ünnepi liturgia 
 

Nagyszombat (április 8.): 
Szent Sír látogatás 

18 óra  
Ünnepi szentmise feltámadási körmenettel 

Húsvét vasárnap (április 9.): 
9 óra  

Ünnepi szentmise 
11 óra 

Ünnepi szentmise 
 

Húsvéthétfő (április 10.): 
11 óra 

Szentmise 
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van), amik Jézus szívének méreteit mutatják, és nem a mi szívün-

két. Hiszen mindenkiért halt meg. 

HÓDOLAT A SZENT KERESZT ELŐTT most lélekben mi is felza-

rándokolunk a Golgota hegyére, hiszen kihozzák rejtekhelyéről a 

Szent Keresztet, s mi elébe járulunk imádni megváltásunk szent 

eszközét. A hódolat kifejezése a térdhajtás és a szent sebhelyek 

megérintése. Nem elég csak látni, érinteni, tapintani is kell a 

Szent Testet, mint Tamás apostol, aki embert látott és érintett, de 

Istent vallott meg. 

A SZENTSÍR MEGNYITÁSA ez voltaképpen a jeruzsálemi Szent 

Sír helyi megfelelője. Valamiképpen részt veszünk az Úr elteme-

tésében. Most Máriával és Jánossal elkísérjük Öt földi életének 

utolsó mozzanatáig, testének sírbatételéig. hogy aztán majd kö-

vethessük a Szentlélekben a feltámadás világába. Azért is erőtel-

jes és merész jel a szentsír, ahová elzarándokol az emberek so-

kasága, hogy miután látták a halott Urat. azután a legszebb jelet, 

az isteni stílusú jelet: az üres sírt is megtalálhassák és megérthes-

sék. 

Nagyszombat. ..ALÁSZÁLLT A POKLOKRA": az egész nap csen-

desen, rezignáltan telik. Mi történt ez alatt? Nagyszombat csönd-

jében valójában senki sem tudja pontosan megmondani, hogy mit 

is jelent ez. Az emberré lett Isten Fia nemcsak a halálig vezető 

utat járta be. hanem egészen odáig ment, ahová a bűnbe esett 

ember zuhant. Leszállt abba az ismeretlen világba, ahol a megvál-

tatlan lélek sínylődik. Leszállt, hogy kiemelje a bűnös embert léte 

értelmetlenségéből, és magával vigye oda. ahol istenségében 

öröktől fogva van. 

AZ ÚR ÉJSZAKÁJA: a virrasztás a hűség és az állhatatosság 

kifejezése az élő Isten iránt. Lényege, hogy éjfél után is várjuk az 

Urat. Ha éjfélig kitartunk, az még csak azt jelenti, hogy sokáig 

fenn voltunk. Éjfél körül aztán a test elkezd fáradni, figyelmünk 

ellankad, és az álmosság erőt vesz rajtunk. Az egész emberi élet-

ben benne van ez a kritikus pont. amikor megkérdőjeleződik 

mindennek az értelme, amit eddig csináltunk. Ezen a ponton át 

kell esni. A virrasztás lényege a figyelem. Figyelem az imában, 

figyelem a szív szavára. 

TŰZSZENTELÉS: az Egyház liturgiája természetfeletti merész-

séggel most arra vállalkozik, hogy ábrázolja az ábrázolhalatlant: a 

feltámadás pillanatát. A feltámadás az éjszaka csöndjében történt, 

nem volt más tanúja csak az Isten Mégis, a liturgia szemléletessé 

kívánja tenni ezt a pillanatot a láng fellobbantásával a parázsból. 

Aztán a tűz fényével vonul be a gyülekezet a templomba, végig-

halad a sötét templomajtón, míg a fény a szentélybe nem ér. Ez a 

bevonulás a 3 felkiáltással jelzi a világból, a profánból a szent 

hely, az isten szentségi jelenléte felé tartó halalmás utat. 

HÚSVÉTI ÖRÖMÉNEK hatalmas áldó imádság: a húsvéti öröm 

kiemelkedő méltóságú meghirdetése. Tartalmilag bejelenti, és 

költői szavakkal kifejti a húsvéti ünnep tartalmát. IGELITURGIA: 

az olvasmányokat már a Krisztus világosságába vetett hit fényé-

ben olvassuk. Visszatekintünk a történelemben, és felidézzük 

Isten csodálatos tetteit, amit a megváltásunkig végbevitt, egészen 

a keresztség szentségének kiszolgáltatásáig. 

KERESZTSÉG MISZTÉRIUMÁNAK ünneplése: az ősi római egy-

ház hosszú évszázadokon át csak ezen az egy éjszakán keresz-

telt. A 40 napos felkészülés után most érkezik el az a szent pilla-

nat. - már ha van keresztelés - hogy a keresztelendők beletemet-

kezzenek Krisztus halálába, eltemetvén a régi embert, és vele 

együtt feltámadjanak az új életre. 

Ezután a hívek mindnyájan felállnak, és égő gyertyával a kezük-

ben megújítják a keresztségi fogadalmat. Visszaemlékeznek, fel-

elevenítik az Istenhez fűződő kezdeti kapcsolatot. 

DICSŐSÉG ÉS ALLELUJA visszatérése: Nagycsütörtökön drámai 

módon búcsúztunk el tőlük, most azonban az Egyház örömének 

túláradó kifejezői ősi karizmatikus nyelven, melynek szépségéhez 

hozzátartozik egyfajta visszafogottsága is. 

SZENTSÍR FELNYITÁSA: hajnal felé járunk. A belső világosság 

lassan felkelti a napot. A teremtés művei közül az első az idő kör-

forgásának törvénye szerint ébred, ám Krisztus-hívő szívében 

már az a Nap ragyog, amely nem ismer alkonyt. Immáron Krisztus 

arca és ruhája a húsvéti győzelem szelíd fényében tündököl. 

MEGVÁLTOTTAK LETTÜNK! 

Kelemen Zoltán atya 

Mennyei Atyánk, gondviselő Istenünk! 
Köszönjük, hogy Te kísértél minket történel-

münk során. 
Vétkeinket megvallva kérjük, 

hogy egyre jobban megismerjük Fiadat,  
Jézus Krisztust! 

Ő a mi biztos jövőnk. 
Azért jött, hogy életünk legyen békében és 

önzetlen szeretetben. 
Bizalommal kérjük, 

hogy Nagyasszonyunk,  
a Boldogságos Szűz Mária, 

valamint a magyar szentek és boldogok 
közbenjárására 

Szentatyánk, Ferenc pápa  
közelgő látogatása 

legyen kegyelem és erő forrása, 
hogy hitünkben növekedve 

egymással és a többi nemzettel  
békességben éljünk, 

reménnyel építsük földi hazánkat, 
és parancsaidat teljesítve eljussunk  

az örök hazába. 
Ámen. 

Hol találkozhatunk a Szentatyával? –  
Információk Ferenc pápa  

látogatásával kapcsolatban 
 
Az alábbiakban a Magyar Katolikus Püspöki 
Konferencia (MKPK) Titkárságának közle-
ményét olvashatják a pápalátogatással, a 
szabadon látogatható pápai programokkal 
kapcsolatban. 
A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
örömmel adja hírül, hogy elindult Ferenc 
pápa magyarországi apostoli útjának hiva-
talos honlapja, amely a www.ferenc2023.hu 
címen érhető el. Az oldalon elérhetők a 
pápalátogatáshoz kapcsolódó információk. 
A három nap egyházi vonatkozású esemé-
nyei egy-egy téma köré szerveződnek: 
ezért találkozik a Szentatya a papság és a 
szerzetesek képviselőivel a Szent István-
bazilikában, az elesettekkel és segítőikkel 
az Árpád-házi Szent Erzsébet-templomban, 
a fiatalokkal a Papp László Sportarénában 
és a tudomány képviselőivel a Pázmány 
Péter Katolikus Egyetemen. A honlapról 
megismerhetők az egyes helyszínek leírá-
sai – beleértve a Kossuth teret is –, és be-
mutatjuk a programokhoz kapcsolódó egy-
házi tevékenységeket is. 
A látogatás mindhárom napján lesz leg-
alább egy olyan kiemelt esemény, amelyen 

minden érdeklődő, regisztráció nélkül, biz-
tonsági ellenőrzést követően részt vehet. 
Kérjük, hogy érkezésének megtervezésekor 
vegye figyelembe, hogy biztonsági okokból 
a beléptetés hosszabb időt vehet igénybe. 
Április 28-án a Szent István-bazilika előtti 
téren kivetítőn lehet bekapcsolódni a Szent-
atya és a megszentelt életű személyek ta-
lálkozójába. A közös várakozás 16.00 óra-
kor veszi kezdetét. 
Április 29-én az Árpád-házi Szent Erzsébet-
templomban az elesettekkel és segítőikkel 
történő találkozóra a közös ráhangolódás 
9.00 órakor kezdődik. Az eseményt a Ró-
zsák terén felállított kivetítőkön korlátozott 
létszámban lehet majd követni. A térre való 
belépést biztonsági átvilágítás előzi meg. 
Április 30-án a Kossuth Lajos téren megren-
dezésre kerülő szentmisén külön regisztrá-
ció nélkül a biztonsági ellenőrzést követően 
lehet részt venni. A kapuk a hajnali óráktól 
nyitva lesznek, a térre legkésőbb 8.15-ig 
lehet belépni, a helyeket érkezési sorrend-
ben töltik fel. Azok számára, akiknek a té-
ren nem jutott hely, a környező utcákban 
biztosítunk kivetítőket, amelyeken követhe-
tik a liturgiát. 

Budapest, 2023. március 23. 
Forrás: MKPK Sajtóosztály,Magyar Kurír 
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Péntekenként, 
az esti szentmi-

sék előtt  
keresztutat 

tartottunk  temp-
lomunkban. 

 
A péntek esti 
szentmiséket 

követően a Férfi-
kar készült a 

virágvasárnapi 
és a  

nagypénteki 
Passió  

eléneklésére. 

Idei nagyböjti lelkigyakorlatunkra március 18-19-én, szombat—vasárnap került sor a 
szentmisék keretében.. A lelkigyakorlatot Schall Tamás atya tartotta 

 
 

Született: Budapest, 1961. szeptember 
14., Pappá szentelték: Veszprém, 1986. 
június 19., Káplán: Veszprém Szent 
Margit 1986-89, Szervező lelkész: 
Veszprém Magyarok Nagyasszonya 
1989-92, Plébános: Veszprém Magya-
rok Nagyasszonya 1992- 2022. augusz-
tus 1.  /oldallagosan Szentkirályszabad-
ja 1989-2007/. Helyettes esperes 1993-
2022. augusztus 1., Börtönlelkész 2000
- 2010., Érseki tanácsos 2015-  
Forrás: https://
www.veszpremiersekseg.hu 

 
Tamás atya Nagyszombaton és Húsvét-
vasárnap is velünk lesz, ő mutatja be az 

ünnepi szentmiséket. 

Mária gyermekei imacsoport 
 
Gyümölcsoltó Boldogasszony napján, március 25-én, a Szűzanya 
a medjugorjei üzenetben ezt a rövid kérést fogalmazta meg: 
 „Drága gyermekek! Ez az idő legyen számotokra az imádság 
ideje.” 

Hallgattunk drága Szűzanyánkra, és rózsafűzér imádságra gyűl-
tünk össze a gyermek imacsoport tagjaival. Ez a kiscsapat né-
hány tagja még a „Csodavilág” hittanos közösséghez tartozott, 
amelyet Varróné Jolika 10 éven keresztül vezetett. 2018-ban 
megalakult a Mária gyermekei névvel a jelenlegi csoport. Minden 
hónapban találkoztunk, játszottunk, imádkoztunk. Sajnos a koro-
navírus-járvány miatt majdnem két évig elmaradtak a játékos fog-
lalkozások, de az idei évben újra szerveződtünk, és remélhetőleg 
ezután már nem lesz akadálya a közös programoknak. A szép 
imádkozás, az Istendicsőítés fontos alappillére a találkozásoknak 
a játék, szórakozás mellett. 
Ezen alkalommal az Örvendetes Rózsafűzér imádsággal köszön-
töttük Égi Édesanyánkat, segítsen és vezessen bennünket Szent 
Fiához. 
Az elmélkedéseket a felnőttek: Győrváriné Erzsike, Péter Ágota, 
Szlovicsákné Ilonka és Varróné Jolika olvasta fel. A Rózsafűzért 
a gyerekek: Benkó Mária, Gábor Zsófia, Győrvári Amanda, Győr-
vári Tamás, Katók Anna, Szlovicsák Edit és Tunyogi Fanni Róza 
mondták. 

A meghitt imaóráról Nagy Vil-
mos hangfelvételt készített, 
hogy a Mária Rádión keresztül 
azok az idős, beteg emberek, 
akik már akadályoztatva élnek, 
és nem tudnak a szentmiséken, 
imádságokon személyesen 
részt venni, ők is hallják a gye-
rekek őszinte hittel mondott 
imádságait. Ezúton is köszön-
jük Nagy Vilmos önzetlen, 
szakszerű munkáját. A Jóisten áldása kísérje Őt, egész életében! 
Egy kis vendéglátással, beszélgetéssel zárult az összejövetelünk. 
Elhatároztuk, hogy minden hónap utolsó hétvégéjén találkozunk, 
- úgy, mint a Covid előtt - hogy Istennek tetsző szeretetközösség-
gé váljunk. Szeretettel várjuk a régi és új tagokat!  

Jakab Mária  

Feketevasárnaptól fekete lepel borítja a 
kereszteket templomunkban.. 
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Március 4-én a 11 órai szentmise keretében az inár-
csi Oltári Orchestra zenekar szolgáltatta a zenei 
kíséretet. Köszönjük szépen a nagyszerű énekeket! 

Az Újpalotai Gitáros Énekkar március 19-én, a vasárnap 
esti lelkigyakorlatos szentmise alkalmával énekelt templo-

munkban. Köszönjük a szokásos, szép kíséretet. 

Karitász csoportunk cirkusz látogatást szervezett, március 14-én. Az elő-
adás 6 órakor kezdődött. Nagyon jó hangulatú program volt a résztvevők 

számára. 

Március 15-én 10 órától ünnepi szentmise volt templomunkban. 
Ezt követően a községi megemlékezés keretében az Egyház-

községünk képviselői megkoszorúzták az 1848-as mártírok 
emléktábláját és a Szabadság-téri emlékművet. 

Gyémánt vagy 
 

Nem tőletek van 
Ez Isten ajándéka 

Kegyelemből van üdvösségetek 
Hit által kapjátok meg 

Gyémántnak tisztasága 
Eléri szívetek 

Megtisztul a ti lelketek 
Ima által csiszolódik 

Ragyogó gyémánt lesz 
Egész lényetek. 

 
Budapest, 2022. február 19.  

Dinka Melinda   

Március 19-én, Szent József  
napján atya megáldotta  

az Édesapákat 
 

Mennyei Atyánk! 
 

Áldd meg az édesapákat  
hittel és hűséggel,  

Hogy gyermekeidnek  
igaz földi édesapjuk lehessenek. 
Áldd meg őket igaz szeretettel, 

Hogy szeretetük fénye lehessen a 
családjuknak és gyermekeiknek. 
Áldd meg őket bölcs türelemmel, 

 Hogy az élet nehéz útjain is  
a Te törvényeid szerint éljenek 
Áldd meg őket kegyelmeddel,  

hogy legyenek családjuk és gyer-

mekeid igaz úton való vezetői. 
 

Kedves Szent József! 
Kérünk segítsd az édesapákat, 
hogy példád és hűséged által, 

Szerető édesapaként,  
Családjuk védelmezői legyenek. 

Soha bele nem fáradjanak a hitbe, 
reménybe és szeretetbe.  

Segítséged által a  
családok oltalmazói  

és védelmezőiként igaz földi édes-
apaként működjenek! 

Kérünk Mennyei Atyánk és Szent 
József, 

 hogy ki nem fogyó szeretettel  
áldjátok meg az édesapákat!  

Ámen. 
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Március 18-án, szombaton szép számmal gyűltünk össze az „Öregtemetőben”, hogy szebbé tegyük őseink nyugvóhe-
lyét. Köszönet Mindenkinek, aki bármilyen munkájával, segítségével hozzájárult a temető megújulásához. Köszönet a 
sütemény-felajánlásokért! Szlovicsák János vendégül látta ebédre a segítőket, köszönet érte! (A csoportkép hiányos!) 

Egyesek szentnek születnek, mások szentté 
válnak, megint másokra úgy erőszakolják rá a 
szentséget.  
Amikor egy olajkút kigyulladt, a vállalat a különleges egységet 
hívta segítségül. Ám a hőség akkora volt, hogy a tűzoltók csak 
háromszáz méternyire tudták megközelíteni a kutat. A vezetőség 
kétségbeesésében végül is a helyi önkéntes tűzoltókhoz fordult 
segítségért. Fél órával később egy rozoga kinézetű tűzoltóautó 
gördült az úton lefelé, majd úgy tizenöt méternyire megállt a min-
dent elnyelő lángoktól. Az emberek leugráltak a kocsiról, lespric-

celték egymást, majd kioltották a tüzet. A 
vezetőség hálából néhány nappal később 
ünnepséget rendezett, ahol a helyi tűzoltók 

bátorságát dicsérték, felmagasztalták szolgálati elkötelezettségü-
ket – és egy hatalmas összegről szóló csekkel jutalmazták a tűz-
oltóság főnökét. Amikor az újságírók megkérdezték, hogy mire 
szándékozik költeni a pénzt, a főnök azt válaszolta: – Az első 
dolog, amit tenni fogok, az lesz, hogy elviszem a tűzoltóautót a 
szervizbe, s megjavíttatom azokat az átkozott fékeket.  

Anthony de Mello SJ  

Egy perc bölcsesség… 
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Az elmúlt időben sikerült 
a templom padjait felújí-

tani. Most szeretnénk, ha 
stílusában is illene temp-
lomunkba, ezért ideillő 
fából készült faragvá-

nyokkal szeretnénk díszí-
teni padjainkat. Hátul a 
hirdetőtáblára tettünk ki 

erről képet. Tervünk 
megvalósításához kérjük 
a kedves hívek adomá-

nyait, amit a hátul a nagy 
fa-perselyben helyezhet-

nek el. 

Munkatársakat keres a Váci Egyházmegye fenntartásában 
lévő Szegletkő Otthon 

 
A Szegletkő Otthon 20 fő pszichiátriai betegségben szenvedő 
számára nyújt elhelyezést, valamint fizikai és mentális gondozást. 
Célunk egy olyan támogató, megtartó közeg létrehozása és fenn-
tartása, ahol a ránk bízott ellátottak mentális állapotuktól függetle-
nül elfogadásra, nyugalomra és életörömre lelhetnek, ahol a jóllé-
tükért együtt tehetünk, munkavállalók és gondozottak egyaránt. 
Az intézmény jelentős felújításon esett át (korábban gyermekott-
hon volt), így megújulva, természetközeli, barátságos munkakör-
nyezetben, kedves munkatársak várják leendő kollégáikat egyházi 
fenntartású intézményünkben! Amennyiben Ön nem keres állást, 
de ismer valakit, akit érdekelhet a felhívás, kérem, juttassa el hoz-
zá hirdetésünket! 
 
A munkavégzés kezdete: a pályázatok elbírálása folyamatos, ki-
választást követően azonnal. 
A munkaviszony jellege: határozatlan idejű, fő állású munkavi-
szony. 
A munkavégzés helye: 2351 Alsónémedi, Felsőráda 21. 
A munkakör betöltéséhez szükséges végzettség: az 1/2000. (I.7.) 
SzCsM rendelet 3. számú mellékletében meghatározott szakirá-
nyú végzettség. 
 
SZOCIÁLIS / TERÁPIÁS MUNKATÁRS 
A munkavégzés időtartama: napi 8 óra. 
Bérezés: közalkalmazotti bértábla szerinti alapbér, ágazati és 
munkahelyi pótlék, kiegészítve cafetéria juttatással és munkába 
járási támogatással. 
Főbb feladatok:  
-az ellátottak mentálhigiénés ellátása, segítségnyújtás a hivatalos 
ügyeik intézésében 
-előkészíti és kezeli a foglalkoztatáshoz szükséges anyagokat, a 
fejlesztéshez szükséges eszközöket, gondoskodik a megfelelő 
tárolásukról és tisztántartásukról 
-megszervezi és lebonyolítja az egyéni és csoportos foglalkozáso-
kat, fejlesztéseket, figyelembe véve az ellátottak személyes igé-
nyeit 
-megszervezi és részt vesz az intézmény gondozottjainak társa-
dalmi integrációját elősegítő programjain, rendezvényein, esemé-
nyein 

-a feladatellátásra vonatkozó jogszabály szerinti dokumentáció 
naprakész vezetése 
-hozzájárul a gondozottak ellátásához, közreműködik a személyes 
szükségletek, az erőforrások és a helyi cselekvési lehetőségek 
felmérésében 
-részt vesz a szabadidős- és közösségi programok, foglalkozások 
szervezésében és lebonyolításában, sétákban, levegőztetésben, 
mozgásos és kreatív foglalkozásokban 
-segíti a lakók családi, baráti kapcsolatainak ápolását 
-részt vesz a születésnapok és ünnepek megszervezésében, le-
bonyolításában, illetve a lakószobák és egyéb helyiségek díszítés-
ében, a dekoráció elkészítésében. 
 
SZOCIÁLIS ÁPOLÓ ÉS GONDOZÓ / ÁPOLÓ 
A munkavégzés időtartama: napi 12 óra. 
Bérezés: a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. 
törvény szerinti alapbér és a hozzá tartozó ágazati, munkahelyi és 
műszak pótlékok, kiegészítve cafetéria juttatással és munkába 
járási támogatással. 
Főbb feladatok:  
-az ellátottak fizikai ápolása, gondozása, a személyi higiéniájával 
kapcsolatos feladatok ellátása 
-az orvos által elrendelt terápiás kezelések, ápolói teendők elvég-
zése, szükség esetén ügyeletes orvos, mentő hívása 
-a lakók egészségi állapotának figyelemmel kísérése 
-az orvosi utasításoknak megfelelő gyógyszerelés megtartása 
-a rábízott lakókat humánusan, a szakmai előírásoknak megfelelő-
en ápolja, gondozza, foglalkoztatja, felügyeli és kíséri 
-feladatai elvégzése során együttműködik az intézmény más dol-
gozóival, egy terápiás team tagja, magatartásával hozzájárul az 
ellátottak mentális és fizikai jóllétéhez 
-mindenkori érvényben lévő jogszabályok szerinti dokumentáció 
naprakész vezetése 

 
Jelentkezni a szegletko@vaciegyhazmegye.hu  

címre küldött önéletrajzzal lehet.  
További információ az álláshirdetéssel, illetve az Otthon által nyúj-

tott szolgáltatással kapcsolatban: 
 +36-30/267-6221 

 
Jeszenszki Viktória, intézményvezető  

Tisztelt Plébános! 
Tisztelt Alsóné-
medi Római Kato-
likus Egyházköz-
ség!  

A nógrádi hívek 
nevében írom 
levelemet, mely-
ben hálánkat fe-

jezzük ki adományukért. Nagy lelkesedés és hála 
volt a nógrádi hívek szívében, amikor megtudták, 
hogy kapunk két nagy kovácsoltvas csillárt. Két 
hete megkapták végleges helyüket, és a temp-
lomhajót azóta ezekkel világítjuk be. Még egyszer 
köszönjük a nagylelkű felajánlást! Köszönettel:  

Laczkó Misi atya  

Benkó Bernadett helyettes 
kántorként kísérte az esti 

misét március 18-án. 
 

    Zajlik a kórusfeljáró 
felújítása, köszönjük a 

munkálatokat. 
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Áprilisban a kilencedet imádkozzák 

 

Imacsoportunk április 3-án hétfőn 18-órakor tartja az imaóráját a 
templomban. Ezen a szent órán az imacsoportjainkat ajánljuk az 

Égi Édesanyánk oltalmába. Megköszönjük Neki Mária Égi Édes-
anyánk imacsoportját, a Mária gyermekei gyermek imacsoportot, a 
Jézus Szíve család imacsoportot, a Teréz misszióban imádkozó-

kat, az örökös rózsafüzér tagjait, a cursillós csoportot, a felnőtt és 
a gyermek énekkar tagjait. Hálát adunk anyai gondoskodó szerete-
téért. Érezzük állandó jelenlétét életünk útján. Hálánk jeléül a Má-

ria köszöntő ének majd a szentlélek hívó ének felolvassuk a hozott 
imaszándékokat és átadjuk a Szűz anyánknak. Kérjük ,hogy vigye 
el Szent Fiához és imádkozzon velünk és értünk ezekért a szándé-

kokért. Ezt követően a fájdalmas szentolvasó titkain elmélkedve 
végig kísértük a kálváriára Jézust és az Édesanyját, aki a mi Égi 
Édesanyánk is. bennünket is kísér az üdvösségünkre vezető úton. 

Hálát adunk Neki azért a kegyelemért, hogy meghívást kaptunk 

március 18-án a Mária rádió épületében tartott imakörök találkozó-
jára. Nagyon megtisztelő volt számunkra, hogy amikor odaértünk, 

már az ajtónál fogadott Milán atya a segítőivel. Örültünk, hogy 
spontán lehetett beszélgetni az atyával is. Elmondta, hogy járt már 
Alsónémedin, amikor Laczkó Mihály atya volt a plébános. Ezt kö-

vetően minden csoport bemutatkozott és elmondta, hogy miért 
választotta a nevét. Khírer Imre atya imádsága után megismerhet-
tük Heim Krisztinát, aki az imacsoportok koordinálásában segít 

Bernadettnek. Kedves és megtisztelő volt a szeretetvendégség, 
ahol megismerhettük egymást a többi csoporttal. Találkoztunk 
olyan asszonnyal is akivel Medjugorjeben is együtt voltunk. Hála 

és köszönet Égi Édesanyánknak, hogy a szívén viseli a Mária rá-
dió sorsát. Szeretettel és hálaadással imádkozunk minden tagjáért 
a Mária rádiónak, hogy ennyi szeretetet és odaadást megtapasz-

talhattunk általuk. Örömmel adunk hálát Égi Édesanyánknak, hogy 
hozzájuk tartozhatunk. Ezzel a beszélgetéssel zárjuk az imaórát 
egy szép Mária énekkel és megköszönjük, hogy ismét együtt le-

hettünk a Szűzanyával ezen a szép estén.  
Ének: Szűz Anyám! Tied akarok lenni. A Te tiszta Mária gyerme-

ked. 
Özv. Szlovicsák Balázsné 

Március 25 - Április 2 
 

Tamás Györgyné 
Nyékiné Kristály Regina 

Némedi Rezsőné 
Mikoly Istvánné 

 
 

Április 3 - 12 
 

Ifj. Tóth Jánosné 
Győrvári Istvánné 
Surányi Zsoltné 
Nagy Jenőné 

 
 

Április 7 - 15 
 

Debreczeni Lászlóné 
Lovas Imre 

Stitzné Szántó Ilona 
 
 
 

Április 16-tól 24-ig 
 

Szecsődi Tóth Rita 
Id. Nagy Istvánné 

Szlovicsák Krisztina 
 
 
 

Április 25 - Május 3 
Csermákné Molnár Anna 

Mészáros Jánosné 
Nagy Vidorné 

Csermák Béláné 
Nagy Tiborné 

Geigerné Moldvai Mari-
ann  

Imacsoportunk április 6- án, nagycsütörtökön este 
17.30 - kor tart szentségimádást a templomban imád-
kozzunk e nagyböjti szent időben Őt szemlélve a 

szentkereszten az Ő erőteréből táplálkozom… a Belő-
le kiáradó fény erejében legyen erőm vinni Istentől 
kapott keresztemet, hogy életem ajándékká tudjon 

lenni Jézusom erejével egyesülve mások számára is! 
Az igazi lelki boldogság a kereszt tövénél az áldozat 
szelleméből fakad. Ez irtja ki lelkünkből a rendetlen 

hajlamokat. Ez biztosítja lelkünkben az első helyet 
Isten és a lelkek természetfeletti szeretetének. A sze-
retetnek, amellyel azután együtt jár a lélek békéjének 

a megnyugvása. Ez a mély lelki gyönyörűség csak 
akkor válhat osztályrészünkké, ha érzékeink, érzelmeink, lelkünk 
teljesen megtisztultak. Sok küzdelem által lehet csak bemennünk 

Isten országába. Az emberi szeretet lehet az egyetlen földi való-
ság, amely Mennyei és örökkévaló, de csak abban a rendkívüli 

esetben, ha a másik személy is tudja, és csak ezt 
keresi, és képes tetten érni lelki társával a legszemé-
lyesebb és örökkévaló szeretet áradását és képesek 

megsebződni az Isteni szeretettől és elindulni a ke-
reszt királyi útján, a szentség igazi golgotai sötétjében 
mások szolgálatára. Ezt tanítja, az Úr Jézus miköz-

ben szemlélem Őt a kereszten és így imádkozom: 
Jézus ártatlan, szelíd, láss meg engemet! Hallgasd 
meg hű megváltóm gyermekedet! Vezess engem 

utadon, Magad légy az út, melyen lelkem a halálból 
az ÉLETRE jut. Jézus ártatlan, szelíd, láss meg enge-
met! El ne engedd hű Megváltóm már a kezemet! 

Özv. Szlovicsák Balázsné 

Mária Égi Édesanyánk Imacsoport  
 
Az idei évben is meghívást kaptunk a Mária Rádió, Mária-körök 
találkozójára. Március 18-án, szombaton az imacsoportunk 8 tagja 
utazott a rádió budapesti székházába. 
Lukovits Milán atya, a Mária Rádió műsorigazgatója nagy szeretet-
tel fogadott bennünket a többi csoport tagjaival együtt, akik Soly-

márról, Szigetszentmiklósról, Budapest különböző kerületeiből 
érkeztek. 
A rádió kápolnájában Khirer Imre atya vezetésével a Krisztus arcá-
nak keresztútját, majd Jézus szent Arcáról litániát imádkoztunk. A 
nagyböjti időben a közös imádság, éneklés kisközösséggé formál-
ta az Úr a jelenlévőket, újabb erőt adott, hogy jobban tudjuk betöl-
teni, amire hivatottak vagyunk. Kötelességünk, hogy hirdessük az 

örömhírt! Az imacsoportok imádkozzanak, 
tanuljanak, és dolgozzanak. Ez a keresztény 
élet három oszlopa. A Mária-körök alapja a 
hit, remény és a szeretet, a barátság, az 
elköteleződés és a lelkes cselekvés Isten 
országáért. 
A találkozó a csoportvezetők bemutatkozá-
sával folytatódott. Mindenki elmondta, hogy 
mi motiválta a közösséget a névadásban. A 
csoportok munkájáról, terveiről kaptunk ízelí-
tőt a beszámolókban. Majd egy kis agapéval 
fejeződött be a délután. 
Köszönjük Tarman Bernadettnek és Heim 
Krisztinának a kiváló szervezést és vendég-
látást. 

Az imacsoport tagjai 
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Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek Szombat Vasárnap 

27. 
 
Nincs iroda! 

28. 
 
18.00 
Nőikar 

29. 30. 
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás 

31. 
16.30 óra 
Keresztút 
18 óra 
Szentmise 
19 óra  
Férfikar 

1. 
 
Zarándoklat  
Gödöllőre 

2.Virág-
vasárnap 

 
11 óra 
Barkaszentelés 
Szentmise 
Passió 
18 óra 
Szentmise  

3.  
8-12 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Mária Rádió  
Imacsoport 
19 óra 
Férfikar 

4. 
 
19.00 
Nőikar 
 
 

5. 6.  
NAGY-
CSÜTÖRTÖK 
 
17.30 óra 
Szentségimádás a 
Jézus Szíve  
csoporttal 
18.30 óra 
Szentmise 

7.  
NAGYPÉNTEK 
15 óra 
Keresztút a régi 
temetőben 
18.30 óra 
Nagypénteki  
liturgia 
Passió 

8.  
NAGY-
SZOMBAT 

 
 
18.00 óra 
Szentmise 
Feltámadási  
körmenettel 

9. HÚSVÉT-
VASÁRNAP 
 
9 óra  
Szentmise  
 
11 óra 
Szentmise 

10. HÚSVÉT-
HÉTFŐ 

 
11 óra 
Szentmise 

11.  
 
 
 

12.  
 

13.  
 
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás 

14.  
 
18 óra 
Szentmise 
 
 

15.  
 
Csoportos 
 jegyesoktatás 

16. Isteni  
Irgalmasság 
vasárnapja 
 
11 óra 
Szentmise 
 
18 óra  
Szentmise 

17.  
 
8-12 óra 
Plébániai  
fogadóidő 

18.  
 
19.00 
Énekkar 

19.  20  
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás 

21. 
 
 
18 óra 
Szentmise 

22. 
 

23. Húsvét 3. 
vasárnapja 
 
11 óra 
Szentmise 
 
18 óra 
Gitáros  
szentmise 

24. 
 
8-12 óra 
Plébániai  
fogadóidő 
 

25. 
 
19.00 
Énekkar 

26. 27. 
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás 

28. 
 
A szentmise  
elmarad! 

29. 
 
 
 

30. Húsvét 4. 
vasárnapja 
9.30 óra 
Pápai mise a 
Kossuth téren 
11 óra 
Szentmise 
18 óra 
Szentmise  

1. Szt. József 
ünnepe 
 
 

2. 
 
19.00 
Énekkar 

3. 4. 
15-17 óra 
Plébániai  
Fogadóidő 
 
18 óra 
Szentségimádás 

5. 
18 óra 
Szentmise 

6. 
 
 

7. Húsvét 5. 
vasárnapja 
11 óra 
Szentmise 
18 óra 
Szentmise  

SZENT KERESZT - Az Alsónémedi Római Katolikus Egyházközség Kiadványa. Megjelenik havonta. 
Szerkesztők: Dr. Urai-Tóth Éva, Benkó Péter  

A szerkesztőség e-mail címe: szentkereszt2351@gmail.com 
Köszönettel fogadunk minden észrevételt, segítséget! 

A kiadvány ingyenes, viszont adományokat köszönettel elfogadunk a lap fenntartására. 
Az adományokat nagyon szépen köszönjük! 

NAGYHÉT 

PÁPALÁTOGATÁS 


